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Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

ALLEN & OVERY

Advokátní kancelář Allen & Overy dnes oznámila, že poskytovala poradenství klubu českých bank
v souvislosti s úvěrovým financováním pro LOM PRAHA s.p. za účelem nákupu proudových cvičných
letounů L-39NG od společnosti AERO Vodochody AEROSPACE a.s., výstavby víceúčelové budovy,
refinancování stávající zadluženosti a financování provozních potřeb společnosti. LOM PRAHA je
státní  podnik  stoprocentně  vlastněný  Českou  republikou  působící  v  leteckém  průmyslu  a
specializující se na modernizaci, opravy a údržbu vojenských i civilních vrtulníků a letadel. LOM
PRAHA rovněž zajišťuje letecký výcvik pilotů včetně pilotů Vzdušných sil Armády České republiky.
Na transakci se podílel tým Allen & Overy ve složení counsel Silvie Horáčková, advokát David Bujgl a
koncipient Jan Spousta.
 

CLIFFORD CHANCE

Clifford Chance poskytovala poradenství klubu významných českých bank v čele s Českou
spořitelnou, a.s., který dále tvoří BNP PARIBAS S.A. (jednající prostřednictvím své pobočky BNP
Paribas S.A., pobočka Česká republika) a J&T BANKA, a.s., v souvislosti s financováním společnosti
Rohlik Group a.s., rychle se rozvíjející online služby rozvozu potravin v Evropě. Tým Clifford Chance,
který na tomto financování pracoval, vedla seniorní advokátka Hana Čekalová pod dohledem
londýnského partnera Jima MacHalea a pražského partnera Miloše Felgra. Dalším členem týmu byl
advokátní koncipient Tomáš Kubala. Tým dále podporovali němečtí, italští, španělští a rumunští
kolegové.

Advokátní kancelář Clifford Chance poskytovala poradenství společnosti Allwyn, přednímu
evropskému provozovateli loterií, v souvislosti s uzavřením smlouvy Accordion Facilities ve výši 335
milionů eur se syndikátem mezinárodních bank, včetně stávajících a nových věřitelů. Společnost
Allwyn použije získané prostředky na financování akvizice skupiny společností Camelot Lottery
Solutions a na běžné firemní potřeby. Tým Clifford Chance, který na této transakci pracoval, vedl
partner Miloš Felgr spolu se seniorním advokátem Vladimírem Rýlichem a s podporou advokátního
koncipienta Tomáše Kubaly.

 

DUNOVSKÁ & PARTNERS

Právní tým kanceláře DUNOVSKÁ & PARTNERS pro oblast Fúze & Akvizice poskytl komplexní
právní poradenství společnosti CS STEEL a.s. při akvizici výrobní společnosti, připravil transakční
dokumentaci včetně zpracování úvěrové a zajišťovací dokumentace pro financování transakce,
asistoval při vypořádání, post-closing due dilligence a právní poradenství. Tým DUNOVSKÁ &
PARTNERS vedl David Urbanec a ve spolupráci s kolegyní Markétou Koláříkovou a Ondrejem
Kvašňovským.
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